

## Международное Общество сознания Кришны

---

Госпожа модератор,

Дамы и господа,

Правительство Казахстана разрушило 26 домов, принадлежащих семьям Общества сознания Кришны. Без выделения компенсации их земельные участки были изъяты, а впоследствии перепроданы.

Правительство также изъяло 116 акров приватизированного фермерского хозяйства Общества Кришны, на котором находится единственный храм Кришны в Казахстане.

Основанием для изъятия земли был объявлен подлог. Однако до настоящего времени по факту подлога так и не было ни одного судебного разбирательства, соответственно и приговора суда.

В качестве компенсации правительство предложило несколько небольших участков, в том числе мусорную свалку и другие непригодные участки.

Последним был предложен неухоженный земельный участок в одном километре от земли, на которой расположено Общество Кришны, и куда Общество вкладывало сотни тысяч долларов на протяжении последних 10 лет.

В сентябре этого года Общество Кришны вновь обратилось к правительству Казахстана с просьбой разрешить Обществу остаться на 30 акрах из 116 акров земли, изначально принадлежавших Обществу.

Ответа на эту просьбу от правительства не последовало.

Нападки со стороны средств массовой информации, а также сносы прекратились, однако земельный вопрос Общества так и не разрешен.

Мы просим ОБСЕ обратить внимание правительства Казахстана на этот вопрос и надеемся на справедливое и положительное его разрешение.

В заключение хочу отметить, что для меня всегда было почетно приезжать к гостеприимному казахстанскому народу, однако в январе

этого года был наложен запрет на мой въезд в страну и я был выдворен из Казахстана.

Республиканский Комитет по делам религии приложил немало усилий в разрешении этого вопроса и месяц спустя я был снова приглашен в Казахстан. Я очень благодарен Комитету за приложенные усилия в этом вопросе.

Большое спасибо